

ΝΕΚΡΟΣ ΑΠΟ ΗΛΕΚΤΡΟΠΛΗΞΙΑ 29ΧΡΟΝΟΣ



Ένας 29χρονος έχασε την ζωή του μέσα σε μεγάλη επιχείρηση όπου εργαζόταν. Ο 29χρονος ημεδαπός, κατά την διάρκεια των εργασιών έπαθε ηλεκτροπληξία. Στη μονάδα που έχει τις εγκαταστάσεις της στην Τοπική Κοινότητα Καμπής σήμανε συναγερμός. Αμέσως έφτασε ασθενοφόρο και δύναμη της πυροσβεστικής. Οι πυροσβέστες τον απεγκλώβισαν από το σημείο όπου ήταν αναισθητός και μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο. Για τον άτυχο νέο όμως ήταν ήδη αργά.

Τραγωδία σε εργοστάσιο γαλακτοκομικώ ν στην Άρτα

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr
Τρίτη, 09 Ιούνιος 2020 11:38 -

Ο θάνατος του 29χρονου ηλεκτρολόγου Χρήστου Ζορμπά, στο εργοστάσιο της Ήπειρος ΑΕΒΕ κατά την εργασία του, ερευνάται από την αστυνομία, για να διαπιστωθούν οι αιτίες που προκάλεσαν το τραγικό γεγονός.

Η εταιρία, στην οποία εργαζόταν ως ηλεκτρολόγος βάρδιας ο Ζορμπάς, εκφράζει τα συλλυπητήριά της στην οικογένειά του. «Ο Χρήστος Ζορμπάς είχε προσληφθεί στο εργοστάσιο ως ηλεκτρολόγος προ τριών μηνών. Στο σύντομο, όμως, διάστημα από την πρόσληψή του, είχε ήδη αποδείξει τις ικανότητές του και αναγνωρίστηκε ως πολλά υποσχόμενο, πολύτιμο μέλος της ομάδας της ΗΠΕΙΡΟΣ ΑΕΒΕ» αναφέρει στην ανακοίνωσή της και συμπληρώνει: Η Ήπειρος ΑΕΒΕ «συνεργάζεται με τις αρχές στην έρευνα που θα αναδείξει τις ακριβείς συνθήκες του ατυχήματος. Η ασφάλεια των εργαζομένων αποτελεί ύψιστη προτεραιότητα για την εταιρεία, που ακολουθεί τα αυστηρότερα πρότυπα και διαδικασίες ασφάλειας, με τις αντίστοιχες εκπαιδεύσεις του προσωπικού, σε όλες της τις εγκαταστάσεις».

Το Εργατικό Κέντρο Άρτας, εκφράζει επίσης τα συλλυπητήρια στην οικογένεια του εργάτη και τονίζει: «Πρόκειται για ένα ακόμη εργοδοτικό έγκλημα στο βωμό του κέρδους, προαναγγελλθέν από την εντατικοποίηση, την έλλειψη ουσιαστικών μέτρων υγιεινής και ασφάλειας, την ασυδοσία της εργοδοσίας που έχουν αποθρασύνει όλα τα τελευταία χρόνια οι κυβερνήσεις». Καταγγέλλει ότι η εταιρία αρχικά «είχε το θράσος να μην ενημερώσει ούτε την οικογένεια του συναδέλφου μας για το συμβάν, αλλά ούτε να δηλώσει το εργατικό θανατηφόρο ατύχημα και να γίνουν οι απαραίτητοι έλεγχοι από την επιθεώρηση εργασίας και τους αρμόδιους φορείς».

Τέλος, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ Άρτας σε ανακοίνωσή της αναφέρει: «Απαιτούμε την πλήρη αποκάλυψη του εργοδοτικού εγκλήματος και την παραδειγματική τιμωρία των υπευθύνων. Να μην επιτρέψουμε καμία συγκάλυψη με θύμα, για μια ακόμη φορά, έναν νέο εργάτη».

Στάση εργασίας

Εξάλλου, δίωρη στάση εργασίας και συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από το εργοστάσιο «Ήπειρος» πραγματοποίησε το πρωί της Δευτέρας το Εργατικό Κέντρο Άρτας.

Τραγωδία σε εργοστάσιο γαλακτοκομικώ ν στην Άρτα

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr

Τρίτη, 09 Ιούνιος 2020 11:38 -

Στην πύλη του εργοστασίου έγραψαν το σύνθημα «Εδώ σκοτώθηκε ο Χρήστος» ζητώντας για μία ακόμη φορά να υπάρξει πλήρης διαλεύκανση των συνθηκών κάτω από τις οποίες έγινε το δυστύχημα.

«Στην συγκέντρωση παραβρέθηκαν και συγγενείς του νεκρού συναδέλφου, που τους συνόδεψε το Εργατικό Κέντρο, για να παραλάβουν τα πράγματα του.

Στο αίτημα τους όμως, να δούνε το χώρο του ατυχήματος, η διοίκηση, όχι μόνο τους αρνήθηκε, αλλά απείλησε να καλέσει και την αστυνομία να μας συλλάβει, όλους. Το θράσος τους δεν έχει όρια, που αντί να δώσουν εξηγήσεις γιατί δεν ενημέρωσαν τους γονείς του παιδιού, για το θάνατο του, δεν μπορούσαν να πούνε, ούτε ποια ώρα σκοτώθηκε, ούτε αν δούλευε κάποιος άλλος δίπλα του. Αυτή η υποτιθέμενη άγνοια που δηλώνουν, η προσχηματική απαγόρευση έστω και ενός συγγενή να επισκεφτεί , το συγκεκριμένο σημείο, αφήνει πολλά αναπάντητα ερωτήματα», σημειώνει το Εργατικό Κέντρο σε ανακοίνωσή του.